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Zadeva: Slabi rezultati Ljubljane v javnomnenjski raziskavi Evropske komisije o kakovosti  

               življenja v evropskih mestih na področju prijaznega mesta za starejše, družine in  

               priseljence 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL županu zastavljam pisna svetniška vprašanja in 

prosim za pisni odgovor. 

Evropska komisija od leta 2007 dalje vsaka tri leta izda poročilo z rezultati javnomnenjske raziskave o 

kakovosti življenja v evropskih mestih. Šesta izdaja poročila,1 ki temelji na podatkih iz leta 2023, za 

Ljubljano prinaša več zaskrbljujočih statistik. Med 83 evropskimi mesti, kjer se je javnomnenjska 

raziskava izvajala, se je Ljubljana odrezala izredno slabo v kategorijah prijaznega mesta za družine, za 

starejše in za priseljence iz drugih držav. Da je Ljubljana prijazno mesto za starejše, je v javnomnenjski 

raziskavi odgovorilo le 54% vprašanih, kar jo uvršča med 5 najslabše rangiranih evropskih mest, zajetih 

v raziskavo. Še slabša je statistika v kategoriji prijaznega mesta za družine z majhnimi otroki, kjer sta se 

slabše od Ljubljane odrezali le še Tirana in Istanbul. Prav tako je Ljubljana rangirana kot osmo najslabše 

evropskih mest, zajetih v raziskavo, v kategoriji prijaznih mest za priseljence iz drugih držav. 

Župana in mestno upravo MOL sprašujem: 

Kako komentirate porazne rezultate javnomnenjske raziskave Evropske komisije o kakovosti življenja v 

navedenih kategorijah? V kolikšni meri ocenjujete, da gre za posledice politike trenutne dolgoletne 

mestne oblasti? 

Ali MOL glede na navedeno načrtuje spremembe, ki bodo znatno izboljšale kakovost življenja starejših, 

družin z mladimi otroki in priseljencev? Če da, kakšne? 

 

Tovariški pozdrav. 

Arne Jakob Zakrajšek, 

             mestni svetnik 

                                                
1 Report on the quality of life in European cities, 2023, 

https://ec.europa.eu/regional_policy/sources/reports/qol2023/2023_quality_life_european_cities_en.pdf, zlasti str. 

22-24 in 27-30.  
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